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План - конспект уроку 
з предмету
«Технології комп’ютерної обробки інформації»

з професії «Секретар керівника; 

Оператор комп’ютерного набору»

Тема програми: Обробка табличної інформації.
Тема уроку:  Створення формул.
Мета уроку: 

навчальна – Навчитись користуватись меню та панеллю інструментів.
розвиваюча – розвивати навички застосування теоретичних знань на практиці;

виховна – виховувати у учнів почуття відповідальності за результати навчання.

Тип уроку: Урок формування вмінь і навичок.

Матеріально-технічне забезпечення уроку: комп’ютерний клас (15 комп’ютерів) з відповідним програмним забезпеченням.
Місце проведення уроку: комп’ютерний клас.
Міжпредметні зв’язки: «Комп’ютерні технології», «Офісна техніка».
Хід уроку:

І. Організаційна частина – 5 хв.

· Перевірка наявності учнів 

· Перевірка готовності учнів до уроку

ІІ.  Теоретична частина – 60 хв. 

ІІІ.  Перевірка знань учнів по темі уроку – 25 хв.

Теоретична частина.

Введення формул.

            Програма Excel інтерпретує введені дані або як текст (вирівнюється по лівому краї), або як числове значення (вирівнюється по правому краї). Для введення формули необхідно ввести алгебраїчне вираження, якому повинний передувати знак рівності. 
             Припустимо, що в чарунці А1 таблиці знаходиться число 100, а в чарунці В1 - число 20. Щоб розділити перше число на друге і результат помістити в чарунку З1, в чарунку З1 варто увести відповідну формулу (=А1/У1) і натиснути [Enter].
Введення формул можна істотно спростити, використовуючи маленький трюк. Після введення знака рівності варто просто клацнути мишею по першій чарунці, потім ввести операцію розподілу і клацнути по другій чарунці.



Редагування формул

 Щоб почати редагувати вміст чарунки, потрібно спочатку промаркірувати цю чарунку. На наступному кроці необхідно включити режим редагування, натиснувши клавішу [F2] чи виконавши подвійного натискування мишею. У режимі редагування у верхній частині екрана (під рядком піктографічного меню) активізується рядок введення, у якій видна сама формула, а не результат її обчислення.

       

 
.IV.  Домашнє завдання.

1. Як ввести формулу?

2. Які способи введення Ви знаєте?

                                                                                            Викладач

Луцик Ярослава Ярославівна

